



**RAPORT DE EVALUARE AL COMISIEI DE ABILITARE**

Din data de: 24.07.17

Numele și prenumele candidatului: LIANA PLEȘ

Titlul tezei de abilitare: ***Diagnostic prenatal, consiliere și atitudine în malformațiile cardiace congenitale***

Domeniul de studii universitare de doctorat: MEDICINĂ

Denumirea Instituției Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat (IOSUD) unde a avut loc ședința publică de susținere a tezei de abilitare: **Universitatea Transilvania din Brașov**

**Punctele tari ale tezei de abilitare:**

Au fost evidențiate:

- importanța activității profesionale, a cercetărilor anterioare, precum și a celor propuse pentru realizarea unei baze de date a malformațiilor congenitale cardiace la nivel național și afilierea la baza de date existentă la nivel european
- importanța implicării aspectelor bioetice ale diagnosticului malformațiilor congenitale în contextul formării juridice a candidatei
- pregătirea profesională de înaltă clasă, pregătirea în domeniul ecografiei și medicinei materno-fetale și importanța lor în evaluarea cazurilor de malpraxis
- contribuția semnificativă pe care o pot avea rezultatele cercetărilor propuse pentru realizarea de protocoale naționale și diseminarea informației
- rezultatele cercetărilor ar putea contribui la crearea de comisii care să evalueze feții cu malformații cardiace și să influențeze aspectele legale legate de avortul terapeutic

**Punctele slabe ale tezei de abilitare:**

Nu au fost identificate puncte slabe.

S-a făcut sugestia de a fi prezentată mai detaliat activitatea didactică cu rezidenții din alte specialități.ș

**Întrebările formulate de comisie și răspunsurile candidatului / Observațiile comisiei / Rezultatul votului:**

**Intrebarea 1** Prof.univ.dr MIRCEA ONOFRIESCU: Care considerați că este rolul ecografiei 3D, 4D și STIC în diagnosticul malformațiilor cardiace?

Raspuns: Ecografia 3D, 4D și STIC sunt utile în diagnosticele de finețe ale anomaliilor cardiace și în scopuri didactice și de cercetare, însă în cadrul *screening*-ului modul B 2D este cel utilizat cel mai frecvent și care este cel mai ușor de însușit

**Intrebarea 2** Prof.univ.dr. VLADIMIR BELIȘ

Din ce alte specialități provin rezidenții pe care îi pregătiți?

Raspuns: Conform curriculei de pregătire, înafara specialității de obstetrică-ginecologie mai pregătim medici rezidenți din specialitățile Medicină de familie, Chirurgie

**Intrebarea 3** Prof.univ.dr. LILIANA ROGOZEA

Considerați că este utilă existența unui material de pregătire a medicilor rezidenți de obstetrică-ginecologie în domeniul bioeticii medicale?

Raspuns: Un astfel de material și o pregătire în domeniul bioeticii medicale sunt absolut necesare, având în vedere latura umanistă a profesiei medicale și responsabilitatea viitorilor specialiști în domeniu.

### CONCLUZIA COMISIEI DE ABILITARE:

Candidata indeplinește standardele minimale și obligatorii precum și calitățile necesare conferirii titlului de conducător de doctorat.

#### COMISIA DE ABILITARE

Nume și prenume:

Semnătura

Prof.univ.dr. MIRCEA ONOFRIESCU

Prof.univ.dr. VLADIMIR BELIȘ

Prof. univ.dr. LILIANA ROGOZEA

